

"Дружная семейка" - сценарий ко Дню семьи.

(Предварительная работа: родители вместе с детьми готовят рассказ о своих семейных традициях. На празднике проводится мастер-класс по изготовлению оберега, для которого необходимо приготовить кусочки ткани(носовые платочки) и цветные нитки)

Ведущий: Добрый день, дорогие гости! Мы рады приветствовать вас в стенах нашего детского сада.

Вы, конечно, знаете, что 15 мая во всем мире отмечается Международный день семьи. А, что же это такое-семья?

На эту тему существуют разные варианты, но самый популярный говорит о том, что «Семья — это объединение людей, основанное на браке или кровном родстве, связанное бытом, ответственностью и взаимопомощью». То есть, это не просто кровные родственники, живущие под одной крышей, но люди, помогающие друг другу. И есть **что-то**, что их объединяет в одно целое, присущее только им. **Это «что-то» и есть семейные традиции.**

Вспомните, как в детстве любили приезжать к бабушке на лето? Или отмечать дни рождения большой толпой родственников? Или наряжать елку ?

Традиции - это обычаи, которые передаются из поколения в поколение.

В каждой семье традиции свои, свой порядок и ритм жизни, каждая семья по - своему уникальна. И мы сегодня узнаем это от наших гостей, наших семей, присутствующих в нашем зале.

Встречаем семью (.....). Поприветствуем ее своими аплодисментами.

Следующими будет семья (....). Поддержим выступающих.

Рады видеть семью (....). Выше нос, друзья.

К презентации готовится семья (...). Встречаем бурными овациями.

Выступает семья (....). Громче хлопайте.

Будем знакомиться с семьей (....). Не бойтесь, смелее..

Как видите, семейные традиции – это здорово и интересно. Не пренебрегайте ими, ведь они сплачивают и помогают стать единым целым.

Но, увы, не всегда удается сохранить эту целостность.

*Порой случаются трудности и беды, ссоры и неудачи. Защититься от них можно, и наши предки знали, как именно. Для этого нужен надежный защитник – **оберег для семьи.***

Он не только защищает от бед и врагов, но и служит для привлечения в дом богатства.

Где же взять такой волшебный артефакт? Варианта всего четыре:

- Купить готовый амулет.
- Сделать своими руками.
- Получить в подарок.
- Получить по наследству от родных.

Все варианты хороши. Главное – беречь талисман, следить за ним, чтобы не потерялся и не пропал, уважать его и верить в его силу.

Сегодня я предлагаю вам сделать своими руками **оберег-куклу**.

Кукла – древний славянский амулет, очень сильный и действенный. Кукла защищает дом от нищеты и беды, оберегает гармонию, любовь и понимание в семье. Ее вы можете сделать из обычных лоскутков материи, ниток и тесьмы.

Можно даже не шить куклу, а сделать узелковым методом, просто связать ее из платочка или обрезка ткани, и перевязать разноцветными нитками. Но помните – черных ниток быть не должно, только яркие цвета. Красный, зеленый, оранжевый – эти цвета привлекут в ваш дом любовь, богатство и здоровье для всех. Хранить куколку нужно в укромном месте, и следить, чтобы ее никто не брал в руки.

(Занимаются изготовлением куклы)

Амулет готов, значит — ваша семья в безопасности.

Семья — это великое богатство. Семейные узы и домашний очаг – это самое ценное, что есть в жизни.

Любите свою семью, проводите с ней время вместе и будьте счастливы!

Песня «Моя семья» - Курячий.

**Спасибо всем! Надеемся, что вам сегодня было весело, интересно и радостно!
До новых встреч!**